Yek-auer
NPOBECHH MOHHTOPHHIA KAYeCTBA OPraHHU3auHH NHTAHUS

Hasganue o6pazosarensnoi opranusanuu: MBOY COIII Nel8

Hara nposenenns nposepkn: /7 £ / 4 207 L

WHuumaruBHas rpymma, TIPOBOAMBIIAS IIPOBEPKY:

b uuegoba, fa gidsinn_ [or GO0 fob tio.
Bonpoc Ha/mer
Hmeetcs 1 B oprarmsanuu memio?
A) na, 115 Beex BO3pacTHEIX TPYIIII ¥ PEKUMOB (hyHKIMOHHPOBAHHS OPraHH3AITHH )52/
i

B) nia, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHEIX TpyIII

B) Her

BriBereno ym mukmaHOe MEHIO 1S 03HAKOMITCHIS poauTenei u gereii?

A) na

b) ner

BriBeleHo 1u exeHEBHOE MEHIO B YAOOHOM /15l O3HAKOMIIEHUS! POJHUTENEH 1 Jerel Mecte?

A) na g

B) Her s

B menio OTCYTCTBYFOT ITOBTOPHI 011017

A) 11a, o Beem IHAM o
d

B) HeT, MMEIOTCS MOBTOPE! B cMesKHbIE JTHH

B menio orcyrerBytor sanpemennsie 6mona u IIPOJIYKTEI

A) na, 1o Bcem aHAM

; ) =

b) Her, umeroTcs MOBTOPEI B cMexHbBIE THI

CoOTBETCTBYET /TN periaMeHTHPOBAHHOE LAKIHIHEIM MEHIO KOMHUSCTEO IPHUEMOB ITHIIH PEKAMY

(GyHKUHOHEPOBaHUS OpraHu3anUu?

A) na Py
[

B) Her e

Ectb B opranusanuu npukas o co3ganum u nopsiziKe paboThl OpakepakHO KOMHUCCHH?

A) ma

B) ner

S

OT Beex M MapTHii NPUTOTOBIEHHBIX G0N CHUMAETCS Opaxepak?

A) na

Qo
7_

b) mer

BeisiBnsmice mu daktel He gomycka k peamsanuy 60 ¥ IPOAYKTOB [0 Pe3yJIbTaTaM paboThl OpakepaxkHoii

KOMHCCHH (3a IIEpHOJ] HE MEHee Mecsa)?

A) HEeT

2 >

b) na

g——




10

MUIUIEBBIC AJIEPrHn)?

Cosjianbl M ycnoBus A1 OprasU3aLiy MHTAHAS IeTel ¢ YYETOM OCOOCHHOCTEH 310pOBbs (caxapHelil quader.

A) na

B) ner

11

IIposoautes 11 y6opka momemeHuii mocie Kaxioro [IpHEMA IHUIH?

A) na

B) mer

12

Kauecrsenno m nposesena y6opka nomemenuii s [IPHEMA ITHITH HA MOMEHT paboThI KOMHCCHU?

A) na (}«Cp

b) ver —
13 OO6HapyKUBATKCE /14 B IOMEIEHHAX LTS NpHEMa THIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CJIEIBI HX

JKH3HEICATEIBHOCTH?

A) Her b

b) na S
14 | Coznane! mu yenosus ais cobEOA€HHS ACTHMH MPaBHII IMYHON TMTHEHBI?

A) na han

b) Her q_
15 | BeigBisuiics u 3aMeuaHus k cobimoaeHmo JAE€TbMH TIPaBHJI JIMYHOH T'HTHECHBI?

A) Her Hetm

B) na " Ly
16 BrIsBIsTHCE i IPH CPaBHEHHH Pean3yeMOoro MEHIO ¢ YTBEPIKICHHBIM MCHIO (DaKThl HCKIIIOYEHUS

OTJEIBHEIX OJII0 U3 MEHIO?

A) HeT Hiin

b) na -
17 {Mimemn nmu GakThl BBIIAYM JETSIM OCTHIBIIEH mumu?

A) Het HAM

B) na Y
18 | CooTBETCTBYET NI BECOBas KaTeropHs NOpuuii TpeboBanuaM?

A) Her e

B) 1a %O/

IToJnUCh Y4aCTHUKOB MOHHUTOPUHIA!

ot

D 110 okl K.
(@MO0)

O3HaKOMJIEHBI:

(mo/yIHCH)

4

JIupeKTop IMKOIBI /

o

A

Y 7 .B.MaxHo
OTBETCTBEHHBIH 38 OpPraHU3aLMIO IUTaHuA _ K" - A

A N.I'.I'pebeniok



